

桥头镇去年完成37个乡村振兴重点项目,总投资12亿元

# 村组集体经济总收入增幅9.8%

羊城晚报 记者秦小辉、通讯员邱锦焜摄影报道:5月28日,记者从东莞市桥头镇实施乡村振兴战略工作推进会上获悉,2019年,桥头镇村组集体经济总收入4.7亿元,增幅9.8%,全面完成37项乡村振兴重点项目,总投资12亿元。今年,将持续推进其余38个项目建设,“全域项目化”推进乡村振兴战略实施。

2019年,桥头镇坚持镇党委书记一手抓谋划、亲自部署、亲自推动乡村振兴工作,在乡村振兴战略领导小组基础上,组建了乡村振兴“专班”和4个专项组,通过“1+4”合力开展组织协调、指导督导、考核评价等工作,保障“五大振兴”各项任务落地落实。

其中,在产业振兴上,2019年桥头镇村组集体经济总收入4.7亿元,增幅9.8%;集体经济纯收3.4亿元,增幅14.4%。促成8个产业项目落地,推进9宗“三旧”改造项目,推动全域旅游

项目,有效促进乡村产业发展;在生态振兴上,禾坑村入选市“特色精品示范村”,全镇15个村(社区)达到镇“干净整洁村”标准,清洁保洁常态化,全面完成田间窝棚整治,厕所升级改造89.5%,污水管网基本实现全覆盖,全镇水系“脉搏”逐步疏通改善,乡村环境更加美丽宜居。

而在组织振兴上,桥头镇坚持党建引领乡村振兴,通过推进“头雁”工程、南粤先锋工程、“双标”工程、“智网工程”等工作,党员干部带头引领,党组织互补共建,党建引领基层治理更加有成效;在文化振兴上,完成13个村(社区)文明村达标创建,拓宽发展“一湖两花”等桥头文化品牌,传承发扬莫家拳等传统特色文化,公共文化服务不断升级优化,乡风文明提升更亮;在人才振兴上,落实百万惠民就业补贴,举办人才培训班,启动“优才计划”创新人才引进模式,进一步优化干部职工队伍结构。



桥头镇对乡村振兴工作进行再研究、再部署、再推进

接下来,桥头镇将继续深入贯彻东莞市实施乡村振兴战略的决策部署精神,坚持“全域项目化”的工作路径,协调好疫情防控与乡村振兴之间的关系,以战

时状态、战时思维和战时行动,抓紧推进各项工作。据了解,2020年,桥头镇已先后制定了《2020年桥头镇深入实施乡村振兴战略实施意见》《桥头镇

2020年乡村振兴重点项目库》等文件,进一步完善了乡村振兴组织架构,拓展细化至11个专项组,对乡村振兴各项工作进行全覆盖。

## 排查文物单位隐患 确保辖区内文物安全



实地查看受水浸后的文物保护单位

羊城晚报 记者余晓玲、通讯员莞城宣摄影报道:近日,东莞莞城经历了大范围持续强降雨天气,导致街道遭受严重内涝灾害。莞城内大部分文物保护单位,如东莞可园、北隅容庚故居、东湖寺、明生中学图书馆旧址、明园、迎恩门、邓尔雅故居、中共东莞特别支部机关旧址及罗沙翟氏宗祠等文物均出现不同程度的水浸现象。

5月27日,莞城街道办事处副主任陈浩荣及相关职能部门负责人一行走访辖区内各文物保护单位,实地查看受水浸后的文物保护单位。在走访中,陈浩荣详细了解各文物保护单位在此次水浸中的受损情况,他要求文保部门做好善后和下一阶段预防措施,确保辖区内文物安全。

据了解,为了保证文物保护单位、业主及文物本体安全,及时解各个受灾文物点基本情况,莞城文保部门积极响应街道部署的各项应急措施,于22日上午迅速展开行动,分批对街道内15处文物保护单位有序开展实地巡查。

截至目前,各受灾文物保护单位已全部排水完毕,文物本体未发现明显损坏,主要为内部木结构门窗、家具摆设经雨水浸泡而出现损坏、变形。针对发现的问题和困难,文保部门加强与业主单位或管理方沟通,配合做好各文保单位的后续清理和白蚁防治工作。

# 我和我的招行

### ——感动与成长,招行16载的那些人、那些事 (系列报道二)

#### “缘”来一张卡,“热恋”13年

招商银行东莞分行 翟柱堂

今年是招商银行东莞分行成立16周年。十几年的经营、稳扎稳打,秉承服务为先,不断顺应形势,寻求突破,为广泛客户提供金融保障。招行在东莞也从一开始的几十人成长为二千多人的专业队伍,越来越多的招行人在这里学习成长、收获感动,在岁月变迁里,在服务客户的过程中,见证着招商银行东莞分行的成长、壮大。我们也邀请了一批招行人,邀请他们从个人角度讲述与招行的故事,通过他们来认识这个注重服务、带着创新基因的股份制银行。

#### 追梦前行,再出发,不忘初心

招商银行东莞分行 邓健

2008年9月,北京奥运会刚刚结束。25岁的我,怀着对未来的憧憬和理想,迈入东城大道219号,招商银行东莞分行的大门。一转眼,我已伴随着招行走过4264个日夜。回望过去,十二年,最好的青春,都已融入招行。

于我而言,招行是成长的平台。十二载,从分行到支行再到分行,从中后台到前台,从风险到业务,从普通员工到部门负责人,有太多难忘的时刻。还记得为了一笔放款一直守候到深夜直至系统日结;为了一次业务机会当天往返外地出差;为了一次和客户的路演而提前做无数次的讨论和细节沟通……我是幸

运的,招行这个平台给了我展示和发挥自己机会,也给了我今天工作、家庭、人生一切的基础。

于我而言,招行是坚强的后盾。多少次,面对工作和生活中的困难,招行都是我坚强的精神支柱和后盾。东莞招行像是一个温暖的家庭,团结、友爱、量化在内,担当、责任、全力以赴,这种阳光的企业文化,积极的工作氛围,成为我在工作中放手去拼搏的坚实后盾,让我有勇气去做正确的事,正确地做事。

于我而言,招行是未来的希望。稻盛和夫说过,工作是最好的修行。招行的工作,不仅给了我成长和展示平台,还磨砺

了我敬业、坚韧、勤奋的职业精神,更给了我面对未来的,去创造和改变的希望。肖申克的救赎中说过“希望是一件美好的事”,在招行,只要努力,你可以懂懂,也一定可以遇见更好的自己!

从“因您而变,因势而变”到“打造最佳客户体验银行”,从“开放融合”到“开放融合”,16岁的东莞招行,正值青春芳华,朝气蓬勃,这家招行系统的首家地级市一级分行,正在经历着成立以来的最好时刻。当年青涩少年的我,也已迈过而立之年,朝着不惑进发。作为其中的一员,有幸亲历和见证,唯感自豪、幸运和感恩。

2006年,我收到了一张招商银行一卡通,一朵葵花映入眼帘,那是我毕业后第一家实习公司发的工资卡,这是我和招行的“初遇”。

2007年3月,年轻气盛,从未想过回东莞工作的我,机缘巧合地在某个求职网站上看到了招商银行东莞分行的招聘启事,当时就有了一种冲动,我要加入招行。很荣幸“她”也选择了我,就这样,开启了我与招行13年的缘分之旅。我是一名IT男。别人对IT男的印象都是一个沉默寡言、戴着眼镜、头发凌乱、埋头码代码的形象……不得不有些巧合,但是作为在招行的IT男,我们也务实、严谨、主动创新。

犹记得2010年6月,适逢分行新大楼要启用,机房搬迁的重任

落在了我们部门肩上。时间紧、任务重,为了顺利完成搬迁,做到业务无缝切换,大家都顶着巨大的压力。搬迁工作在晚上20:00后启动了,旧机房服务器逐台下架、上车运输到新大楼、卸货到新机房、上架调试,五六个人,等所有服务器上安装调试完成,所有办公卡位电脑正常联网,天色刚刚破晓。

次日,网点营业后传来业务正常的消息时,那颗紧绷了数月的弦终于松了,经过数月以来的精心准备,我们终于顺利完成业务,也是从那一刻起,我深刻体会到作了一名招行IT人的自豪感。

初见美好,一路相随,是招行的文化特质吸引我,是招行的人文关怀吸引我,是招行的创新生机吸引我,倍感温暖、倍感荣幸,热爱如此!

## 华讯大宅今日举办新品发布会



5月29日,华讯大宅召开四期新品发布会媒体专场,除推出全新76-139㎡2-5房外,还与与会嘉宾一起探讨大湾区楼市格局,现场给广大购房者带来有效的建议。

项目地处石龙新城中心区,4分钟车程即可直达东莞6站,乘坐莞深城际,15分钟接驳莞深高速,30分钟轻松直抵深圳腹地,享1小时莞深生活圈,双城生活无缝对接。

项目地处石龙新城中心区,4分钟车程即可直达东莞6站,乘坐莞深城际,15分钟接驳莞深高速,30分钟轻松直抵深圳腹地,享1小时莞深生活圈,双城生活无缝对接。项目自身配套也十分完善,自带8万㎡商业配套,1.3公里商业街,2600㎡国际双幼儿园,1700㎡露天豪华游泳池,以及环形户外跑道、羽毛球场、篮球场、泛休闲会所等,出入繁华,给业主以最舒适的生活享受。(常恩曼 杨文)

## “科技+消费”长牛股云集 工银瑞信高质量成长“顶配团队”掘金

高质量成长混合基金拟由两位明星基金经理联袂管理,其中金牛基金经理袁芳是业内公认的“科技+消费”投资能手,而张继圣则是行业内少有兼具23年证券从业经验的TMT老将,深耕科技股的投资之道。由袁芳和张继圣强强联手、优势互补,工银高质量成长投资团队可谓行业“顶配配置”。除了拟任基金经理阵容强大,工银高质量成长背后的公债投研团队阵容也十分雄厚。工银瑞信成立15年来已构建起业内领先的投研体系,投研人员逾170人,平均拥有约10年的从业经验。公司根据投研团队成员的长期能力分析结果,建立了7大权益投资能力和包括宏观策略、行业、海外及量化在内的4大研究板块,精细化分工合作提升投研整体战斗力。各研究团队经验丰富,由资深研究人员担任小组组长,进行研究指导,确保投研深度融合。海通证券数据显示,2019年工银瑞信权益类基金全年平均收益率达46.59%,排名行业前1/5,在公募资产管理规模前10大基金公司中居第2位。(陶丽蓉 杨广)

## 中银基金:短期流动性冲击不改美元债长期格局

随着全球流动性危机的缓解,市场风险偏好得以修复,中资美元债的表现开始回暖。中银基金认为,短期的流动性冲击不改美元债市场长期格局。为把握市场机会,中银基金日前推出了一只ODII债基——中银亚太精选基金。该基金可同时投资于境内外两个市场的债券,并将依据汇率未来走势灵活调整投资组合中美元与人民币债券的持仓,力争打造成收益相对稳定,波动率相对较低的基金产品。(陶丽蓉 杨广)

## 中银基金:低利率+震荡市行情延续 谨慎看好权益类资产

近期,A股开始震荡攀升;同时流动性保持合理充裕,推动无风险收益率进一步走低。中银基金对股市未来走势表示谨慎乐观,认为可以适度超配权益类资产;而在低利率与震荡市行情下,宜通过有效的

值得关注的是,工银瑞信

Table with multiple columns containing legal notices, company announcements, and contact information. Includes headers like '公告·声明·启事' and '作废声明'.